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1. Resolva as equagdes do 20. grau em IR:
a)(x+5)(x-3)-x=5  Db)(1-x)2-3x=1
) (x-1)2+8(x+1)=0

2. Determine "a" para que a equacgdo do 2°. grau ax? + x +
1 = 0 admita duas raizes reais e distintas.

a)a=1/4 b)a<1/4 c)Ja>1/4 d)Ja=4 e)a=-4

3. Calcule o valor de a na equagdo x2 - 2x + a = 0, de modo
que as raizes sejam reais e diferentes.

4. Passe as equacgdes a seguir para a forma reduzida e
resolva em IR:

a)y?+5y=6
) x3(x-1)=x(x+1)(x+5)

b) x(x + 1) = 240

5. A equagdo de 22 grau ax? —4x-16 =0 tem uma raiz
cujo valor é 4. A outra raiz é:
a)l b2 «¢)J-1 d)-2 ¢0

6. Resolva as equacdes literais, sendo U = [R:
a)x%2-2tx+t2=0 b) x2 - 4ax = 5a2
c)x2-5mnx-24m?n2=0 d)x%-(m-2n)x-2mn=20

7.0 quadrado de um nimero natural é igual ao seu dobro
somado com 24. O dobro desse nimero menos 8 é igual a

a)2 b) 3 c)4 d) 5 e)6

8. Um ndmero real é tal que o seu quadrado € igual ao seu
quintuplo. Qual é o nimero real?

9. Calcule o valor de t, sabendo que a soma das raizes da
equagdo 2x%2 + (2t-2)x+1=0¢€-3.

10. As raizes da equacdo 6x2 - 13x + 6 = 0 sdo:

a)-ze+Z b)-zeO c)-§e+§
3 3 3 2 2
3 2 3 2

11. Calcule t na equacgdo x2 - 4x + t = 0, de modo que:
a) as raizes sejam reais e distintas

b) as raizes sejam reais e iguais

c) as raizes ndo sejam reais

12. Resolva as equagdes no conjunto dos nimeros reais:
a)36y2-13y+1=0 b) 6x = (x - 5)2

2 2
c) (2x-7)2=15-3x d)w_lz(x4 1)

2
e)2x2—19:x+(1—2X)

13. Quantas raizes reais tem a equagao 2x2 - 2x + 1 = 0?
a)0 b)1 c)2 d)3 e)nenhuma

14. Resolva, sendo U = IR:

a)3x2-10tx + 3t2=0 b)x2-(m+n)x+mn=0
c)6x2-13ax+6a2=0 d)x?-2tx+t2-1=0
e)(x-a)2+(x+a)?2-10a2=0

f)xz- (t+3)x+3t=0

15. Sendo x' e x" as raizes da equacgdo 6x%-x-1=0,0
valor da expressdo (x' + 1)(x" + 1) é:
a)0 b)1 c)1/3 d)2/3 e)-1

16. Construa uma equacdo do segundo grau que tenha
como raizesm + 2 em + 4.

17. Calcule o valor de p na equacdo x%- 10x + p=0de
modo que:

a) as raizes sejam reais e diferentes
b) as raizes sejam reais e iguais
c) as raizes ndo sejam reais

18. Sendo x' e x" as raizes da equacgdo 5x2- 7x - 11 =0,
calcule o valor das expressdes sem resolver a equacgao.

b) x'.x"
d)1/x"+1/x"

a) Xr + Xn

) (x)%+ (x")?

19. Ao quadrado de um nimero vocé adiciona 7 e obtém
sete vezes o0 numero, menos 3. Escreva na forma normal a
equacdo do segundo grau que se pode formar com os
dados desse problema.

20. Fatore os seguintes trinomios:
a)x2+4x-77 b) x2- 10x + 24
)x2+4x-12 d)x2-14x+13

21. Fatore os seguintes trindmios do 2°. grau:
a)x2+2x-3 b) xz-9x + 20
c)x2+5x-14 d)x2-8x-33 e)x?-14x+45

22. Qual é o valor da soma dos inversos dos quadrados
das duas raizes da equacdo x? +x + 1 = 0?

23. A maior raiz da equacgao - 2x? + 3x + 5 = 0 vale:

¢ 3+:1/1_9

a)-1b)1 ¢)2 d) 25

24. Os valores de m, para os quais a equagdo 3x2-mx+4=0
tem duas raizes reais iguais, sdo

25.Se x1 e x2 sdo as raizes de x2 + 57x - 228 = 0, entdo
(1/x1) + (1/x2) vale:

a)-1/4. b) 1/4.

d)1/2. e)1/6 ou-1/6.

c)-1/2.
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26. Determine o valor de k na equacgio X% —12x +k = 0,

de modo que uma raiz seja o dobro da outra:
a) 12. b)18. c) 24. d) 28. e) 32.

27.Uma biblioteca possui 300 livros, todos do mesmo
tamanho. Um funcionario pretende dividi-los igualmente
entre as prateleiras da loja. Sabendo que, se os livros
forem igualmente divididos entre 3 prateleiras a menos,
cada prateleira recebera 5 livros a mais do que o
previsto inicialmente. Assim, o nimero de prateleiras
para colocar todos os livros é:

a) Multiplo de 4. b) Multiplo de 3.

c) Entre 10 e 12. d) Maior que 20.

28. Determine o valor de k para que a equacgio

x2 +kx +6 = 0 tendo como raizes os valores 2 e 3.
a)0. b)5. ¢)6. d) -5. e)-6.

29. No conjunto dos nimeros reais, se dois valores tém o
mesmo quadrado, entdo eles sdo iguais ou simétricos, ou

seja, a®=b%2 < a=b ou a=-b. Desse modo, se
a? =42, podemos garantir que a=4 ou a=-4.

Na equacdo do segundo grau (2x — 200)2 =(xX+ 500)2, a
soma das solugdes é:
a) —100 b) 600 c¢) 700 d) 800

30. Na reta a seguir, a distancia entre quaisquer dois
pontos consecutivos é a mesma.

2x  3x x2
—e ® ° ® *—

Interbits®

Considerando que a unidade de medida de x é em metros,
o valor da distancia é
a)4m. b)5m. ¢J6m. d) 7m.

31. Pedro é pecuarista e, com o aumento da criacdo, ele
tera que fazer um novo cercado para acomodar seus
animais. Sabendo-se que ele tera que utilizar 5 voltas de
arame farpado e que o cercado tem forma retangular
cujas dimensdes sdo as raizes da equagao

—45x+500 =0, qual a quantidade minima de arame

que Pedro tera que comprar para fazer esse cercado?
a) 545m b) 225m ¢) 200m d) 500 m e) 450 m

32.(G1 -ifal 2017) A quantidade X de pessoas que
assistem a um espetaculo teatral varia de acordo com o
preco p, em reais, cobrado na entrada, conforme a

expressdo 100 — x. Nessas condi¢des, qual preco deve-se

cobrar no espetaculo para que a renda seja maxima?
a) 30. b) 40. c) 50. d) 60. e) 70.

33.(G1 1996) DEé o conjunto verdade das seguintes
equacgdes do 22 grau, no conjunto IR:

a)(3x+1)2+4=7x+1 b) (x-1)2=3x+1

x> x X

34.(G1 1996) Determine o conjunto das verdades das
seguintes equacoes: (U = IR)

a) 6x2-5mx +m2=0 b) 6t2x2-7tx-3=0
C)x2-2tx+t2-p2=0 d) (mx + n)(mx - n) = 3n2

e) (tx + p)?=p?

35.(G1 1996) O valor absoluto da diferenca entre as
(x+4) 1o 10 +2x P
(x-2) 5

a)0 b)2 c)7 d) 8 )443

raizes de

Gabarito:

1:a) V={-5,4};b) V={0, 5};c) V={-3} 2: [B]

3:a<1 4:a)V={-6,13b)V={-16,15};c) V={-5/7, 0}
5: [D]

6: a) V={t};b) V={- a,5a};c) V={8mn, -3mn};d) V={m, -2n}
7:[C] 8: Estes nimeros poderdo ser 0 ou 5.

9:t=4 10:[D] 11:a)t<4;b)t=4;c)t>4

11 17
12:2) V= {9 }b)v {1,25);c) V = { T}

Q- {(6 9 (6+)} V- { 153 3}

13: [A]
14:2)V = {% 3t} b) V = {m, n};c) V = {23a 3;}

d)V={t-1,t+1}e) V={-2a, 2a};f) V={t, 3}
15:[B] 16:x2-(m+6)x+m?2+6m+8=0
17:a) p<25;b) p=25;c) p=>25

18:a) 7/5;b) -11/5;c) 159/25;d) -7/11
19:x2+7x-21=0

20:a) (x-7) (x+11);b) (x-4) (x-6);

) (x-2)(x+6)d)(x-1) (x-13)

21:a) (x-1) (x+3);b) (x-4) (x-5)
x-2)(x+7)d) (x+3)(x-11);e) (x-5).(x-9)
22:-1 23:[D] 24:[B] 25:[B] 26: [E]
27:[B] 28:[D] 29:[B] 30:[A] 31:[E] 32:[C]

e av=l_3
33:a) V=ad;b) V={0,5}c) V= { 5 o}

d)v= {—2, %} ;e) V={1,5)

34:a)V={m/2,m/3};b) V={3/2t,1/3t},t#0
V={t+p,t-pd)V={2n/m,2n/m}, m# 0
e)V={0,-2p/t},t#0  35:[D]
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